



NBA常规赛：雷霆胜爵士

当地时间12月20日，雷霆队球员威斯布鲁克（左）在比赛中突破上篮。当日，在2017~2018赛季NBA常规赛中，俄克拉荷马雷霆队主场以107:79战胜犹他爵士队。

新华社发

骑士球星小托马斯复出在即

据新华社电 据美国媒体当地时间12月20日报道，美职篮克利夫兰骑士队准备安排即将伤愈归队的后卫以赛亚·托马斯（小托马斯）去打发展联盟球队的队内训练赛，这将是他加盟骑士以来首次打五对五的全场比赛，这也意味着距离小托马斯复出的日子越来越近了。

小托马斯自从本赛季加盟骑士以来一直有伤在身，从未上场打过正式的比赛。骑士表示不会让他着急复出，不过一旦小托马斯归队，将可以极大缓解球队领袖詹姆斯的得分压力。

小托马斯是两届全明星球员，上赛季效力波士顿凯尔特人队时，场均达到28.9分。

反兴奋剂中心2017年检查预计超过1.7万例 目前违规69起

据新华社电 国家体育总局反兴奋剂中心12月21日公布，截至今年11月，中心完成各类兴奋剂检查超过1.6万例，预计全年超过1.7万例，目前查出阳性118例，判定违规69起，检查力度和检查效率都较前一年大幅提高。

根据中心统计，截至今年11月，中心完成各类检查16254例，包括尿检14100例，血检2154例。全年检查数量预计超过17000例，比2016年增长40%以上。国内兴奋剂检查（不含在华国际比赛和国际委托检查），查出阳性118例，涉及运动员109人，参赛马匹5匹，阳性总数比去年同期增长57%。其中，经调查可以不按违规处理的食

源性克伦特罗案件55起，判定为兴奋剂违规的案件63起。另外，还判定阳性之外的其他严重违规6起，包括生物护照违规1起，未按规定完成样本采集1起，行踪信息违规1起，伪造证据、提供虚假信息2起，组织使用兴奋剂1起。因此兴奋剂违规数量合计69起。

反兴奋剂中心说，今年他们继续强化听证会的调查和评判功能，保障运动员的权利。今年听证委员会已召开听证会50人次，超过去年全年总和。为保护运动员的用药安全，治疗用药豁免委员会今年已接收运动员申请39份，接受咨询321人次。

高山滑雪女子世界杯库尔舍瓦勒站 希弗林成就“双冠王”

据新华社电 希弗林成为高山滑雪女子世界杯库尔舍瓦勒站的最大赢家。继前一天收获大回转项目冠军后，这位22岁的美国选手当地时间12月20日又在世界杯首次设立的平行回转项目中摘金，在总成绩榜上扩大了领先优势。

共有71位选手参加平行回转项目争夺。经过当日下午的资格赛，32位选手进入淘汰赛阶段。根据赛制，除首轮将选手两次比赛时间加总之外，从16强战到决赛的剩余四轮均采用单败淘汰制。

在本赛季女子世界杯回转项目积分榜上占据前两位的希弗林与斯洛伐克选手维勒霍娃会师决赛。两人几乎同时撞线，希弗林最终以0.04秒的微弱优势胜出，收获她在本站赛事的第二个冠军，将个人职业生涯世界杯分站赛冠军总数提升至35个。意大利选手库尔托尼排名第三。

希弗林目前在总成绩榜上以721分占据第一，遥遥领先于积430分的德国选手雷本斯堡。